
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Mitarbeiter (m/w/d) in der kaufmännischen Sachbearbeitung /
Kundenbetreuung

(533)

 Standort: Neutraubling  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Für unseren Kunden in der Nähe von Neutraubling suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Mitarbeiter (m/w/d) in
der kaufmännischen Sachbearbeitung / Kundenbetreuung 

Ihre Aufgaben:

Sie kümmern sich alle anfallenden Kundenthemen und bearbeiten Anfragen zu einzelnen Projekten der
Kundenbetreuung    
Sie legen Aufträge an und erstellen Angebote         
Sie sind erster Ansprechpartner der Kunden und die Schnittstelle zwischen den einzelnen Abteilunge    
Sie kümmern sich um den reibungslosen Ablauf der Aufträge und alle Belange rund um den Kunden

Das bringen Sie mit:

  Eine abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung   
  Erfahrung im Bereich Logistik/Einkauf wünschenswert   
  Fundierte Kenntnisse im Umgang mit den gängigen MS-Office-Produkten
  Sehr gute Deutschkenntnisse
  Kostenbewusstes und unternehmerisches Denken und Handeln 
  Eine zuverlässige und selbständige Arbeitsweise 
  hoher Servicegedanke        
  Kommunikationsstärke und Teamplayer   
  Verantwortungsbewusstsein und hohe Motivation

Ihre Konditionen:

Eine offene Unternehmenskultur und ein dynamisches Umfeld mit flachen Hierarchien    
Vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten und Aufstiegschancen    
Eine fundierte Einarbeitung in einem klasse Team         
Übernahmeoption durch den Kunden  
Einarbeitung in eine interessante Branche

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?



Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Office

Tarifvertrag: GVP

Impressum

mailto:regensburg@reppert-und-schaefer.de
https://www.reppert-und-schaefer.de/impressum

	Mitarbeiter (m/w/d) in der kaufmännischen Sachbearbeitung / Kundenbetreuung

